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i 

Передмова від виконавчого директора Let’s Play America 
 

Ми в Let’s Play America (LPA) вважаємо, що кожен заслуговує на гру. Якщо ви шукаєте довідник, 

який допоможе скерувати вашу громаду — бізнес, місто, організацію, релігійне місце, школу чи 
іншу групу — цей посібник допоможе вам спланувати ідеальний День Гри. Громади збиралися і 

грали разом протягом століть. Були часи, коли ці вистави були кульмінацією року. Усі з 

нетерпінням чекали зустрічі, вечері та спільних ігор. Наприкінці зими та на початку весни 2020 року 
життя в усьому світі кардинально змінилося через пандемію коронавірусу. Цей страшний час 

вплинув на всіх нас. Ми в LPA хочемо допомогти вам відновити відчуття спільності, і ми вважаємо, 
що один із найкращих способів зробити це — День Гри. Цей посібник допоможе вам створити 

ідеальний ігровий день, який підходить для вашої спільноти.  

Як колишній педагог і тренер із 30-ти річним досвідом (1981-2011), я щодня використовую свої 

знання зі спортивної психології, зосереджуючись на позитивних розмовах і мотивації. Мої учні 
допомогли мені зрозуміти, наскільки важливо грати. 

 

Вони часто запитували: «Чи не можна нам просто пограти?» На початку своєї кар’єри я виявила, що 

коли ви даєте учням вибір для гри, вони щасливіші та докладають більше зусиль, ніж коли у них є 

лише один вибір. 

Цей посібник є ресурсом для людей, які не тільки цінують гру, але й хочуть допомогти іншим. Це 

була моя давня мрія, і я рада нею поділитися. Наші редактори Луїза Бенсен, Роберта Хаммонд, 

Мері Ханіско, Джеремі Гоффнер, Керрі 

Ріхтер і Керрі Шиллер допомогли вдосконалити посібник. Філ Шапіро ділився з нами відео Play Day 

із самого початку. Джен Брайн, наш креативний графічний дизайнер, завершила цей цінний ресурс. 
Крістін Александр допомагала на кожному кроці, роблячи нотатки, коли я ділила своїми ідеями, 

додаючи вміст і впорядковуючи матеріал. Я висловлюю найбільшу подяку всім цим учасникам і 

людям, згаданим у цьому посібнику, за те, що вони приділили свій час і таланти. 

Тепер ваша черга принести магію своїй спільноті. Читайте цей документ із захопленим поглядом, 
дивіться відео, смійтеся, посміхайтеся та мрійте про те, що ви можете зробити, щоб залучити інших 

до гри. Гра універсальна, і це те, що ми всі повинні відчувати часто. Давай грати! 

 

 

Пет Рамбо, «The Play Lady» 
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Що таке День Гри? 
 

 

День Гри – це весела подія для певної спільноти. Безкоштовний і відкритий для всіх День Гри 

організовується за допомогою ресурсів, навичок та інтересів, притаманних спільноті. 

 

У Такома-Парк, штат Меріленд, Пет Рамбо з групою волонтерів придумала ігрові дні. Кожен з них 
може бути різним, але завжди панує привітна, весела та яскрава атмосфера. Можливо, грає жива 

музика. Можна танцювати час від часу. Інструктор Zumba може запросити інших приєднатися до 
програми. Вироби ручної роботи, настільні ігри та костюми ваблять перехожих, а купи картонних 

коробок викликають цікавість. Усі активності спрямовано на заохочення участі. Майте на увазі, що 

участь виглядає по-різному для усіх; це БЕЗКОШТОВНІ активності для людей будь-якого віку та 

професій. Для дітей і дорослих будь-якого віку слід пропонувати різноманітні ігрові заняття. 

Волонтери є великою частиною ігрових днів. Вони допомагають їз приготуваннями, грають з 
відвідувачами та прибирають. Усі учасники відчувають причетність до своєї громади. Усім весело! 

 

Турецькі танцюристи на першому Дні Гри  у 2009 році. 

 

ПРИКЛАД ДНЯ ГРИ: У 2018 році Let’s Play America допомогли організувати День 

Гри для місцевого відділення AARP 2667 День Гри відбувся в місцевому спортзалі 

з багатоцільовою кімнатою для членів AARP і потенційних нових членів. Учасники 

почастувалися легким обідом, а член AARP розповідав про відділення та його 

пропозиції. Потім учасників запросили до спортивної зони, щоб насолодитися 

іграми, організованими LPA. 

Навчальні заклади від садочків до університетів також 

отримають велику користь від ігрового дня. Люди, з якими ви проводите час у роки свого 
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трансформаційного навчання, часто стають друзями на все життя. Гра з ними дає вам шанс 

пізнати їх краще. Співробітники дошкільного закладу можуть проводити День Гри для учнів, 

сімей і персоналу, щоб сім’ї могли поспілкуватися. Університет може провести ігровий день 
для своїх першокурсників, які переходять із домашнього життя до самостійного або жити з 

сусідом по кімнаті. Багато студентів переживають самотність та відокремленість і шукають 
способів знайти нових друзів. Гра дає можливість їм познайомитися без осуду. День Гри в 

університеті, де кожен відділ допомагає вести діяльність і бере участь у заходах інших 

відділів, є чудовим способом спілкування та знайомства з новими друзями в ігровій формі. 

 

 

Будь-яке місце поклоніння може проводити День Гри для своїх членів. Ми рекомендуємо сформувати 
Ігровий Комітет, який допоможе спланувати захід. Комітет може складатися з молоді громади, 

активних членів і визнаних лідерів у громаді. День Гри може включати пікнік із їжею разом із 

розважальними заходами. 

Подумайте про те, щоб запросити одного або двох виконавців і організувати заходи для будь-якого 

віку. 

 

Для кого цей посібник? 
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«Одна з дивовижних особливостей 
Днів Гри  для мене — 
різноманітність поколінь від малят 
до дорослих, які навчають одне 
одного. Для людей похилого віку 
енергія дітей заразлива! Для дітей 
це день поза екранами, навчання 

спілкуванню один на один і в 
групах. Зона одягання, де всі 
перетворюються зі звичайних 
людей на супергероїв, принцес і 
лицарів, дуже приваблює. Учні 
середньої та старшої школи вчаться 
керувати різними територіями, 
вести ігри, налаштовувати техніку, 
одержуючи години практики». 

ДЖЕЙ КЕЛЛЕР, 

ВОЛОНТЕР LPA 

Ви є прихильником ігор — самостійно чи професійно — у громаді, великій чи малій, міській чи 

сільській, і ви усвідомлюєте зменшення кількості вільної гри, коли діти та дорослі виходять на 
вулицю, щоб грати за власним бажанням або ж спонтанно. Можливо, ви помітили зниження 

взаємодії між поколіннями або зв’язків у спільноті. 
 

Можливо, ви шкільний учитель, адміністратор університету чи викладач. Можливо, ви працюєте в 

компанії, співробітники якої працювали вдома, або ви відвідуєте храм, діяльність якого обмежена 

Zoom. Планування Дня Гри  в цей час може бути цікавим і корисним. Уявіть  що може статися, коли 

ваша спільнота зможе знову зібратися. 
 

Коли ви починаєте планувати, подумайте про те, як керівництво місцевої громади може залучитися. 
Чи є у вас мер, представник міської ради, законодавець штату чи директор рекреаційного відділу, 

який міг би бути в захваті від отримання цього Посібника як ресурсу для збільшення ігрових 

можливостей для усіх бажаючих? 

 

Ідентифікація вашої спільноти 

 

Подумайте про людей із вашої спільноти, які відвідають ваш День Гри. Наприклад, якщо це День 

Гри для дошкільного закладу, ви проводите його лише для дітей чи для дітей, сімей та персоналу? 

Хто планує ваш ігровий день? Персонал дошкільного закладу, працівники та батьки-волонтери 

та/або будь-хто інший? Добре мати пару цілей на день гри разом із очікуваною кількістю 

відвідувачів. Чи плануєте ви збирати гроші через цей захід? Якщо так, то скільки б ви хотіли 

отримати? 

 

 
Листопад 2019: Пет розповіла про гру та провела кілька ігрових занять для студентів Пенсільванського 

університету Індіани. Пет є випускницею 1980 року. 

 
«Для студента коледжу День Гри - це унікальна можливість познайомитися з однокурсниками без напруження. Стрес, пов’язаний із парами, позакласними 

заняттями, роботою, стажуванням і волонтерством, часто є тягарем і негативно впливає на психічне здоров’я. Ми забуваємо виділяти собі час, щоб бути 

вільними та гратися. День гри дозволяє студентам - грати із друзями і створити простір для відпочинку та розваг. Це ідеальний варіант під час орієнтації 

першокурсників, щоб нові студенти могли краще пізнати один одного. Це навіть чудове доповненням до випускного, як спосіб завершення навчання у 

ігровій формі. Я справді вірю, що Дні Гри слід інтегрувати у програми коледжів та університетів, а також у їхні заходи із підтримки ментального здоров’я. 

ДЖЕРЕМІ ХОФФНЕР, СТАЖЕР LPA, ЛІТО 2020 РОКУ 
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Історія Let’s Play America Play Days 
 

Пет Рамбо заснувала перший Ігровий Комітет у Такома-Парк (штат Меріленд) на початку 2009 року 

після того, як помітила, що менше людей гралося надворі порівняно із тим, як було в її дитинстві. 
Вона створила та розповсюдила листівку, щоб заохотити членів спільноти Такома-Парк приєднатися 

до неї на першій зустрічі. 

 

Перед цією зустріччю Пет пройшла онлайн-семінар про те, як спланувати ігровий день, який 
організувала національна некомерційна організація KaBOOM! За рік до цього KaBOOM почала 

називати міста Playful City USA, якщо вони подали заявку, нанесли на карту свої ігрові майданчики та 

провели День Гри. Пет поділився цим із шістьма людьми, які були присутні на першій зустрічі, 
включаючи тодішнього мера Брюса Вільямса. Група одноголосно проголосувала за заявку. У липні 

2009 року Такома Парк був названий Playful City USA. Сьогодні Такома Парк пишається тим, що вже 
дев’ять років поспіль носить цей титул. 

 

Перший День Гри провели на місцевому дитячому майданчику з невеликим критим приміщенням і 

вбиральнями. Відділ відпочинку люб’язно відмовився від плати за користування дитячим 

майданчиком. Ми рекомендуємо залучати виборних посадових осіб та місцеві відділи відпочинку 
до організації Дня Гри, оскільки це є активом для спільноти, і підтримка місцевих органів може мати 

велике значення. Відтоді, як мер Такома-Парк прийшов на наш перший День Гри, міська влада 
активно підтримує наші заходи. 

 

Директор відділу відпочинку зробив фотографію, на якій Пет показує маленькому хлопчику, як грати 

в міні-теніс. Ця фотографія з’явилася на обкладинці місцевої газети з описом першого Ігрового Дня. 

Незабаром після виходу газети Пат зателефонував чоловік і попросив поговорити з Play Lady. Пет 
була вражена, але чоловік сказав, що його дружина почула про «Pat the Play Lady» і сказала йому 

пожертвувати ігрове обладнання. З тих пір ми отримали численні пожертвування від членів 

спільноти, які люблять нашу роботу, і відтоді Пет з любов’ю називають «The Play Lady»! 

 

 

 

У 2014 році ми отримали статус неприбуткової організації 501(c)3 і стали національною організацією 
Let’s Play America. Наша місія перетворилася із організації гри мешканцям Такома-Парк на 

організацію гри по всій Америці. Цей Посібник є кроком до виконання цієї місії. 

 

 

 

З чого почати? Спостереження! 
Ви хочете спланувати Ігровий День, але не знаєте, з чого почати. Пропонуємо почати зі 

спостережень.  
 

Локація 
 

Прогуляйтеся або проїдьтеся своєю спільнотою та огляньте ігрові майданчики. Місце проведення 

Дня Гри має вирішальне значення. Відповідний простір для проведення Дня Гри у вашій громаді 
може залежати від кількох факторів: пори року (якщо найкраще місце – надворі, орієнтуйтеся на 

теплі місяці); видів діяльності, які ви можете запропонувати (наприклад, дитяча кухня найкраще 

працює на відкритому повітрі). 

 

Простір на відкритому повітрі – це фантастично, але подумайте про те, щоб мати територію поблизу 
як запасний план,  де можна було б провести День Гри, якщо погода не сприятиме. На що слід 

звернути увагу: відкриті майданчики з достатнім простором для різноманітних видів діяльності, 
наявна природна та штучна інфраструктура, яка може допомогти організувати простір ( огорожі для 

зберігання м’ячів, місця для вивісок тощо), доступ до питної води та вбиралень, розташування електричних розеток, відповідність Закону 

про американців з обмеженими можливостями (ADA), а також доступ до автостоянки та відстань до неї. 

 



LET’S PLAY AMERICA PLAY HANDBOOK  
©2020 Let’s Play America  

 

 

Місцеве керівництво 
 

Кого ви знаєте або із ким можете познайомитися у своїй спільноті, хто може підтримати День Гри? 

Подумайте про міських чи окружних службовців, бізнес-лідерів, членів правління чи адміністративні 
команди. Керівники компаній все більше усвідомлюють, що співробітникам часто бракує 

креативності, умінь працювати в команді та гнучкості. Усі ці навички формуються через гру. 

 

Місцеві навички 
 

Які навички притаманні вашій спільноті? Чи є люди, робота яких вимагає від них грайливості? 

Подумайте про тренерів, вчителів, акторів, оповідачів, художників, музикантів, письменників, 

журналістів, режисерів, танцюристів, спортсменів, дизайнерів одягу, підприємців. Або, можливо, є 

люди з веселими хобі: геймери, ремісники, гравці в лігах розваг, фотографи, блогери, модники, 

художники, розв’язувачі головоломок, мандрівники тощо. Кого ви знаєте і з ким можете 
познайомитися? Які публічні ресурси доступні у вашому регіоні для залучення волонтерів?  

 

 

 
Колишній мер Такома-Парк Брюс Вільямс, Сіті Супер старший і давній волонтер LPA Коллін Ді Пол, члени ради Сінді Дібалла та Говард Кон 

 з Пет у Let’s Play America’s 
Перегляд параду до Дня Незалежності. 

 

Місцеві події 
 

Чи є у вашій спільноті вже заплановані події, які можна об’єднати з Днем Гри? Бібліотечні заходи, 

день відкриття громадського басейну, фестиваль чи свято тощо. Якщо це неможливо об’єднати з 
наявною подією у вашій спільноті, найкраще не призначати свій ігровий день на ту саму дату, щоб 

ви не конкурували за час учасників спільноти. 

 

Перший день гри Let’s Play America в Америці збігся з подією Touch-A-Truck (виставка рятувальних та 
будівельних авто), організованою Департаментом громадських робіт. Подія відбулася менш ніж за 

квартал від парку, де проходив День Гри, що робило її ідеальним поєднанням. Відтоді Touch-A-Truck 

часто пропонували на Днях ігор на відкритому повітрі. 
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«Я вперше зустріла Пет, «The Play Lady» на тенісних кортах у 
Такома Парк приблизно 6 років тому. Я попросила її приєднатися 

до нашої групи жінок, які грали. Я навіть не підозрювала, що буду 

загіпнотизована її ентузіазмом до гри. Моїм першим досвідом 

було бути «Box Lady» на щорічному осінньому ігровому дні. 

Проте я знайшла своє місце в організації як фотограф на багатьох 
заходах, а тепер як секретар Ради директорів LPA. Я дуже рада, 

що Пет є другом і колегою не тільки в грі 

але і у  житті». 

 

ДОКТОР. ДОННА ГРЕМ 

ТЕМИ ДНЯ ГРИ: 
Деякі Дні Гри та ігрові заходи мали певну тему. 

Наш другий Щорічний День Гри в середині зими 

називався Днем Поштового Індексу 2-0912. 

(Поштовий індекс Такома-Парк — 20912.) Ця 

дата, 9 лютого 2012 року, припала на четвер, 

тому ми провели день гри у четвер ввечері о 

18:00 у нашому громадському центрі. Ми не 

конкурували з іншими подіями спільноти, тому 

люди різного віку та походження приходили 

грати. 

 

Створіть свою мережу друзів: 

Створення Ігрового Комітету 
Ви поспостерігали за своєю спільнотою, а тепер настав час 

побудувати мережу друзів, сформувавши Ігровий Комітет. 

 

Хто може допомогти спланувати Ігровий День? Хто бажає взяти 

участь! Це можуть бути волонтери, співробітники організації, 

оплачуваний персонал або керівники місцевих підприємств. Кого 
ви знаєте? Із ким можна познайомитися? Ваш мер та/або члени 

міської ради можуть бути зацікавлені взяти участь у плануванні. 
Керівники бізнесу у вашій громаді також можуть забажати взяти 

участь у плануванні. 

 

Повідомте про те, що ви хочете спланувати День Гри, і запросіть 

свою спільноту допомогти вам. Визначте дату, час і місце зустрічі. 
Ми рекомендуємо рекламувати цю подію різними способами: 

листівками, розсилками, через соціальні мережі, ЗМІ тощо. 
Особисті запрошення є найціннішими, особливо якщо ви 

звертаєтеся до конкретних людей. 

 

Радо приймайте кожного, хто бажає бути членом Комітету з 

планування Дня Гри. Якщо люди зацікавлені в участі, спробуйте 
знайти застосування їхнім навичкам. Деякі учасники будуть більш 

корисні в Комітеті (наприклад, якщо хтось має навички 
графічного дизайну, йому можна дати завдання організувати 

листівки та плакати), тоді як інші - будуть найбільш корисними в 

День Гри (наприклад: якщо хтось зацікавлений у веденні 

конкретної гри). 

 

Організатор повинен вислухати всі пропозиції. Різні думки від 

Ігрового Комітету розширять вашу здатність створити День Гри, 
який буде привабливим для усіх

 

Ключові рішення 
 

    Розподіліть ролі та обов’язки. 

 

Ролі в ігровому комітеті 
Ролі мають виконувати люди, які справді вірять у важливість Дня Гри для їхньої спільноти та тих, хто 
готовий приділити свій час. Найняти будь-кого може бути майже неможливо, коли ви плануєте свій 

перший ігровий день, якщо ваша спільнота не виділила для цього кошти. Тому з самого початку 

запам’ятайте, що це неоплачувані посади, і цінуйте час і зусилля цих волонтерів на кожному кроці. 
Якою б не була роль, шукайте відкритих і повних ентузіазму людей, які добре співпрацюють з іншими, 

терплячих і, звичайно, тих, що люблять грати. Бонусом є досвід планування. Ось наші пропозиції щодо 
організації ролей і розподілу обов’язків у вашому ігровому комітеті. Делегування – це ключ! 
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Координатор дня гри 

Очолює групу; бере на себе більшість комунікації із 

місцевими лідерами та 

органами влади; набирає перших волонтерів і 
розподіляє ролі; відстежує заходи, які 
відбуватимуться, і закуповує будь-яке 
обладнання, необхідне для їх підтримки. 
 

Координатор медіа та комунікацій Збирає 
контакти та зв’язується з місцевими ЗМІ; керує 
публікаціями в соціальних мережах; розробляє 
та розповсюджує листівки для реклами Дня Гри. 
Хтось із сильною присутністю в соціальних 
мережах може ідеально підійти на цю роль. 
Перегляньте розділ «Інформаційна робота», щоб 
отримати додаткові вказівки. 

 

Координатор бюджету 

Створює та відстежує ваш бюджет. Може також 
відповідати за збір коштів, включаючи отримання 
пожертвувань і відстеження витрат. 

 

Координатор волонтерів 

Набирає та призначає волонтерів перед Днем Гри 
та керує волонтерами під час дня. Дивіться розділ 
«Інформаційна робота» цього документа, щоб 
отримати поради та вказівки щодо залучення та 
організації волонтерів. 

 

Секретар 

Організовує нотатки під час зустрічей; хтось, хто 
добре виконує завдання. 

 

 

 

 Домовитися про логістику групи. 
 

Призначте день і час регулярних зборів Ігрового Комітету. Визначте, скільки учасників потрібно, щоб 

нарада відбулася. Вирішіть, де відбуватимуться зустрічі. Обміняйтеся контактною інформацією. 

 

 Домовтеся про місце проведення Дня Гри. 
 

Ви вже обрали декілька варіантів щодо потенційних місць до першого засідання Комітету. З’ясуйте, 
яке місце для проведення Дня Гри підійде, перш ніж представляти свої пропозиції вашому Комітету. 

Яка вартість оренди? Заздалегідь подумайте про необхідні речі, як-от доступ до туалетів, і про те, хто 
відповідає за їх прибирання протягом усього заходу. Якщо заклад, яким ви хотіли б скористатися, не 

має загальнодоступних туалетів, ви завжди можете домовитися про те, щоб взяти свій! 

 

 

БРОНЮВАННЯ МІСЦЯ: Відділ відпочинку міста Такома-Парк надав величезну 

допомогу в бронюванні місця для проведення Ігрового Дня. Ще в 2009 році 

директор відділу відпочинку Дебра Хайдувен відмовилася від плати за перший 

захід на міському ігровому майданчику Хеффнера. Вона також відвідала День Гри  

і завдяки успіху запропонувала забронювати та оплатити майбутні Дні Гри у 

середній школі. Там ми маємо доступ до ванних кімнат, універсальної кімнати зі 

сценою та двох тренажерних залів. Надворі є маса простору для всіх видів 

діяльності. 
 

 

 Оберіть дату Play Day! 
 

Перед першим засіданням Комітету перевірте календар своєї спільноти, щоб знайти дати, на які 

немає інших подій. Чудовою ідеєю буде вибрати кілька дат, щоб бути впевненим, що на локація буде 

вільною. Перша зустріч з планування має відбутися щонайменше за три-шість місяців до фактичного 
Дня Гри та не пізніше, ніж за рік. Подумайте, як зробити цю подію стабільною та повторюваною, 

встановивши дати щорічних Днів Гри! 
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⚪ Планування 
 

Попросіть усіх обміркувати, що б вони хотіли бачити на Дні Гри. Ви можете поділитися цим 

запитанням до зустрічі та попросити людей надіслати вам свої відповіді в електронному вигляді. 

Майте на увазі, що людям подобаються різні види ігор. Можливо, комусь не буде цікаво грати з 
коробками, а комусь - ліпити паски із піску. Ми всі різні, тому ваш Комітет має прагнути 

запропонувати різноманітні ігрові активності для вашого Дня. Якщо є певна категорія населення, для 

якої ви плануєте цей захід, наприклад дошкільний заклад, тоді вам можуть знадобитися заходи для 

маленьких дітей та їхніх сімей. Які навички та таланти існують у вашій громаді, якими можуть 

допомогти волонтери? Протягом перших кількох зустрічей спробуйте придумати щонайменше 
двадцять видів активностей, які ви запропонуєте. Прагніть до двох і більше виконавців. У Такома-Парк  

у нас є політик, який веде всіх у грі Саймон Каже. 

 

 

БРЕНДИНГ:Дайте своєму Комітету веселу назву! Ми були Takoma Plays протягом 

кількох років після того, як нас назвали Play Committee. Потім ми стали 

некомерційною організацією Let’s Play America. Влітку 2009 року ми хотіли 

створити футболки, і вирішили, що нам потрібен логотип. Пет запитала свого 

сусіда Майка Понесса, чи не хоче він створити логотип. Майк розробив логотип, 

який ми використовуємо досі. Усі волонтери носять футболки Let’s Play America на 

наших Днях Гри. 
 



LET’S PLAY AMERICA PLAY HANDBOOK  
©2020 Let’s Play America  

 

 

 
Підлітки-волонтери на Зимовому Дні Гри 2020 

 

 

 

Ключові міркування 
 

Зробіть свій ігровий день щорічною подією 
Якщо ви хочете зробити цю подію щорічною, виразіть цю мету під час переговорів із менеджером 

приміщення, яке ви резервуєте для свого першого Дня Гри. Чи є календарі спільноти, де вашу 

подію можна розмістити як повторювану? Ви можете рекламувати свою першу подію як «Перший 
Щорічний Ігровий День» для вашої спільноти, щоб очікувати, що наступного року відбудеться 

інший (або за будь-яким регулярним розкладом, який найкраще підходить вашій спільноті). 

 

 

Бюджетування 
Гарною ідеєю є створення бюджету на ранніх стадіях процесу планування. Під час планування 

важливо розуміти, які ваші основні та другорядні витрати. 

 

Чи всі у вашому ігровому комітеті волонтери? Якщо так, то складіть список витрат та надходжень. 

Витрати можуть включати плату за оренду приміщення та місцеві дозволи на використання 
приміщення чи продаж їжі, напоїв чи товарів тощо. Якщо є люди, яким платять, зазначте, хто вони, 

чому та скільки їм платять, і з якого джерела їм платять. 

 

Місто Такома - Парк протягом багатьох років було найбільшим джерелом фінансування LPA, за 

яким йдуть компанії, приватні особи та гранти. 
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Ініціативи фінансування 
Спосіб отримання фінансування для Дня Гри залежатиме від структури вашої організації чи 

спільноти. Можливо, у вашій організації вже є бюджет на такі заходи. Можливо, для Дня Гри вже 

немає коштів, і вам доведеться починати з нуля. Ви можете мати часткове фінансування, але вам 
все одно доведеться збирати кошти, щоб зробити свій День Гри реальністю. У будь-якому випадку 

ми пропонуємо такі способи збору коштів для вашої події: 

 

Страхування, безпека та дотримання місцевих правил 
Кожна громада матиме різні вимоги щодо страхування, безпеки та дотримання місцевих правил. 
Ознайомтеся з місцевими правилами щодо використання землі/об’єктів, зборів груп і необхідних 

заходів безпеки. Якщо ваша спільнота існує як частина організації, можливо, у вас уже є 
страхування, яке покриватиме цю подію. Якщо це не так, ми рекомендуємо запитати заклад, який 

ви визначили для свого дня, чи покриває це їхнє страхування. Завжди забезпечуйте належне 

обладнання для надання першої допомоги та сертифікування організаторів і ключових волонтерів. 

 

 Співпраця із вашим місцевим урядом або департаментом відпочинку 
 

У Департамент відпочинку та Департамент громадських робіт Такома-Парк підтримували нас як 
спонсори та допомагали проводити Дні Гри з самого початку. 

 

 Партнерство з місцевим бізнесом 
 

Takoma Park/Silver Spring Co-op була однією з перших місцевих компаній, які звернулися до Let’s 
Play America. Co-op пропонує здорові закуски та напої на Дні Гри. Наш місцевий супермаркет Giant 
Food і Starbucks також дарують здорові перекуси та напої. ACE Hardware пожертвувала пісок для 

ліплення пасок. Місцевий магазин іграшок Fair Day’s Play надав нам знижку на товари та 
обладнання. Ресторани співпрацюють з нами, влаштовуючи дні збору коштів, під час яких вони 
жертвують відсоток свого прибутку за цей день Let’s Play America. 
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Волонтер Колін Ді Пол і виконавчий помічник Крістін 

Александр на зборі коштів у Mark’s Kitchen у Takoma Park.  

 

 

 Партнерство з місцевими некомерційними організаціями— чи є у вашому регіоні некомерційні організації, чия 
місія може відповідати вашим цілям? 

 

 Партнерство з місцевими університетами — чи є у вашому місцевому університеті відділ рекреаційних досліджень чи інший 
факультет, пов’язаний із іграми, який може стати спонсором місцевого Дня Гри? 

 

 Співпраця з місцевим благодійним фондом 
 

 Збір коштів у громаді 
 

Наше початкове фінансування у 2009 році надійшло від нашого першого Playful Yard Sale. Пат поділився далі 

У Такома Парк ми проводили розпродаж у дворі, і люди жертвували всі види речей: іграшки, 

одяг, предмети домашнього вжитку, садові інструменти, меблі тощо. Ми не лише зібрали 
достатньо коштів для підтримки закупівлі обладнання та футболки для нашого першого Дня Гри, 

але ми розширили нашу спільноту LPA та одночасно рекламували майбутню подію. 
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2019 Грайливий дворовий розпродаж 

 

 Гранти 
Почніть шукати місцеві гранти. У вас є громадський фонд? Takoma Park має фонд Takoma. Шукайте 

гранти, які стосуються громади, здоров’я та ігор. 

 

 Комісія продавця 
Залежно від місцевих розпоряджень, ви можете запросити продавців відвідати ваш захід за 

невелику плату. Це можуть бути як місцеві художники та ремісники, так і школи та дитячі садки, які 
бажають розмістити рекламу для відвідувачів вашого Дня гри. Попросіть їх активно долучитися, 

організувавши ігрову діяльність за їхнім столом. 

 

ЗНАЙТЕ ВАРІАНТИ: LPA рекомендує ваш Play Committee 

обговоріть, чи потрібне вам страхування та як ви його оплатите. Хоча тепер у нас 

є власне страхування, страхування від нашого Департаменту відпочинку Такома 

Парк покрило волонтерів під час нашого першого ігрового дня. 

 

Інформаційна робота 
]Завдяки підтримці Комітету ви на шляху до проведення Дня Гри! Ось наші поради, засновані на 
досвіді, як звернутися до вашої спільноти за підтримкою волонтерів і для просування вашої події. 

 

Волонтери 
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Ігровий день будь-якого масштабу, швидше за все, потребуватиме певної підтримки волонтерів. 

Ми вже згадували, що члени вашого Ігрового Комітету можуть бути волонтерами, але як щодо 
найму та організації волонтерів на день заходу? 

 

Лідери волонтерів 

]У людей є приховані таланти, і коли їх запрошують, вони люблять їх проявляти. Шукайте 

талановитих людей скрізь, де б ви не були. Можливо, хтось виявив бажання приєднатися до 

Комітету, але не був доступний для регулярних зустрічей. Підтримуйте зв’язок із такими людьми та 

спрямуйте їхній ентузіазм на волонтерські лідерські посади в день заходу. 

 

Керівники волонтерів можуть виконувати будь-яку кількість важливих завдань під час ігрового дня, 
від підтримки координатора волонтерів у роздачі футболок до організації та сприяння певній 

діяльності. 

 

ГОЛОС ВОЛОНТЕРА:Джуді, красуня, каже, що Пет залицявся до неї. 

Пет ділилася інформацією про зростаючий Комітет, і кожного разу залучала 

Джуді трохи більше. Коли Джуді допомагала з розпродажем у дворі, вона знала, 

що готова долучитися надовго. З тих пір вона була “The Dress-Up Lady” на наших 

Play Days. 

 

“Ніщо не може зрівнятися з тим, щоб бути красунею на ігровому заході! Деякі 

діти хочуть самостійно скласти наряд, а деякі раді допомозі. У будь-якому 

випадку, вираз обличчя дитини, коли вона бачить себе в дзеркалі, безцінний! 

Вони перевтілюються, можливо, уявляючи себе зіркою шоу, повертаючись туди-

сюди, щоб отримати повний ефект. Деякі із задоволенням залишаються в 

одному образі, інші можуть швидко змінити свій образ. А найменшим діткам 

подобається просто бігати ручками по коробці з бісером! Зона одягання – 

справді місце радості”. 

ДЖУДІ ДЖАФФЕ,“The Dress-Up Lady” 

 

 

 

 

Загальні волонтери 

Окрім керівника волонтерів, вам, швидше за все, знадобиться група волонтерів, щоб допомогти з 

налаштуванням і демонтажем, а також підтримувати проведення заходів. 

 

Координатор волонтерів має співпрацювати з іншими членами Ігрового Комітету, щоб вирішити, 
які мінімальні вікові вимоги влаштовують усіх (також перевірте місцеві правила), а також чи 

потрібен нагляд дорослих для волонтерів, які не досягли певного віку. Відповідно до Політики Let’s 

Play America будь-хто може стати волонтером, але діти віком до 12 років повинні бути в супроводі 

дорослого. Координатори волонтерів також повинні ознайомитися з місцевими правилами щодо 

вимог до волонтерів. 

 

Набір волонтерів 

Ми рекомендуємо розробити реєстраційну форму, щоб полегшити реєстрацію волонтерів на ваш 
захід. Ви знайдете копію загальної форми волонтера Let’s Play America у Додатку до цього 

документа. Ми також розробили форму у Google із конкретними запитаннями для кожної події, на 
яку ми набираємо персонал. Наприклад, ми пропонуємо волонтерам можливість висловити свої 

побажання щодо участі у заходах. 
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Хоча ми не можемо гарантувати їм найкращий вибір, це дає нам уявлення про їхні інтереси та 

навички. 

 

Хто є вашою цільовою аудиторією для залучення волонтерів? Якщо ви прагнете залучити 
волонтерів із певної групи населення, максимально націлюйте свої зусилля на залучення. Чим 

точніше ви визначите, кого б хотіли залучити для свого заходу, тим більш індивідуальною має бути 
ваша тактика. Електронні листи ефективні, але індивідуальні запрошення найефективніші для 

встановлення особистого і потенційно тривалого зв’язку. Це може бути електронний лист, 

телефонний дзвінок або особиста розмова. 

 

Для ширшого набору ми рекомендуємо звертатися до місцевих волонтерських організацій, 
шкільних волонтерських центрів, міських волонтерських центрів і місцевих розсилок. 

 

Іноді волонтери будуть шукати вас! Одного року у нас була старшокласниця, яка отримала свій 

найкращий скаутський значок. Ця молода жінка організувала та провела смугу перешкод на Дні 
Гри. Це лише один приклад того, чому молода людина може шукати такі можливості. Багато шкіл і 

молодіжних організацій заохочують учнів та студентів проходити практику. Координатор 

волонтерів повинен з’ясувати, що потрібно для того, щоб отримати дозвіл на підписку про години 
практики, отримати відповідні сертифікати та форми, а також рекламувати це як можливість 

практики, що відповідає вимогам волонтера. 
 
«Let's Play America запросили групу First Road North заграти наживо на Mid-

Winter Play Day. Ми були раді зробити свій внесок в успіх заходу та 

підтримати чудову ініціативу». 

БОБ ХАГЕМАНН, 

FIRST ROAD NORTH BAND 

 

«Моя улюблена частина Play Days — це спостерігати, як мешканці 

веселяться разом, створюють спільноту та знаходять спільні риси один з 

одним, незважаючи на відмінності. Мені дуже подобаються ігри для різних 

поколінь, де старші люди грають з молодшими, і кожен навчає та вчиться 

один в одного. Мені дуже сподобалося робити паски із піску, а також 

спостерігати, як діти та дорослі насолоджуються творчим процесом!» 

 

КЕСІ КОСТЮК, 

ТАКОМА-ПАРК ЧЛЕН РАДИ 

 

 

 

Волонтерська організація 

Встановіть очікування, повідомляючи заздалегідь про розклад 
дня, обов’язки, які очікуються від усіх волонтерів, і конкретні 

завдання. Важливо отримати підтвердження від волонтерів. 

Дуже важливо переконатися, що вони заповнили реєстраційні 
форми, знають, де зустрітися та о котрій годині бути на події. 

 

У день заходу направте волонтерів до місця реєстрації, де вони 

отримають табличку з іменем і футболку, а потім - до місця 

проведення заходів.. 

 

Інша підтримка волонтерів: місцеві лідери 

Ви можете запросити лідера місцевого бізнесу чи політика взяти 

участь у вашому Дні Гри. Оскільки вони часто зайняті люди, 

зв’яжіться з ними заздалегідь і запропонуйте їм певний спосіб 

залучення до дня. Знайдіть час, який їм підходить, і відповідно 

сплануйте, щоб поважати їхній час у день заходу. 

 

Інша волонтерська підтримка: Виконавці 

Живі інтерактивні розваги є чудовим прикладом гри, в якій може 

брати участь уся спільнота, чи то живий гурт, який грає пісні, з 
якими кожен може підспівувати та танцювати, чи виконавець, 

який запрошує до участі публіку. Подумайте, чи може ваш 
бюджет дозволити компенсацію вашим артистам, чи ви 

шанобливо попросите їх дарувати свої таланти безкоштовно. 

 

 
 

Сенатор штату 

Меріленд Джеймі 

Раскін жонглює на 

першому

Дні Гри в 2009 році. У 2016 році Джеймі став конгресменом США. 
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Цифровий ресурс: Дні ігор для дорослих проводяться у VFW у Takoma Park. 
Проходять вони в червні, і майже щороку щастить з гарною погодою, тож 
люди можуть перебувати на вулиці, у просторій зоні для пікніка. Щороку LPA 
організовує виступ гурту. У 2019 році грав гурт Granny and the Boys. Прочитайте 
про те, як Пет дізнався про гурт і познайомився з ними - її колонка для журналу 
«Play & Playground».  

 

Промоція 
 

Якщо ваш День гри є публічною подією у вашому місті, LPA рекомендує вам звернутися до ЗМІ: 
радіо, телебачення, газет, журналів тощо. 

 

Чи є у вашій спільноті безкоштовні публікації, які надаються її членам? Міські розсилки, 

інформаційні бюлетені громади та списки розсилки членів ради можуть охопити велику кількість 
людей. 

 

Соціальні мережі є неймовірно популярною платформою для рекламування подій, але щоб 

повною мірою скористатися цим ресурсом, вам потрібно буде публікувати пости з акаунтів із 

значною кількістю підписників. Якщо ваш комітет створює облікові записи в соціальних мережах 

для вашого Дня Гри, вам потрібно буде активно залучати підписників, щоб забезпечити перегляд 

ваших публікацій. Члени комітету могли б взяти на себе зобов’язання повторно опублікувати та 
згадати нові облікові записи, пов’язані з подіями, у своїх особистих облікових записах, щоб 

збільшити кількість підписників, але для вашого першого ігрового дня може бути ефективніше 

залучати членів вашої спільноти, які мають впливову присутність у соціальних мережах, щоб 
допомогти просувати подію через свої особисті або бізнес-акаунти. 

 

Розробка флаєра є важливою частиною кампанії. Флаєр можна використовувати як рекламне 

зображення на вищезазначених платформах, так і як фізичну рекламу у вашій спільноті. Ми 
включили приклади багатьох наших листівок за минулі роки в Додаток цього документа. 

 

Якщо цей День ігор призначений для групи людей, які працюють разом, як-от персонал місцевої 

ради або сім’ї співробітників офісів, вам може не знадобитися реклама у ЗМІ. Однак вам все одно 

потрібно буде переконатися, що ваша спільнота знає про цю подію. Розміщення рекламних 

листівок, позначення в календарі компанії та реклама події електронною поштою – все це корисні 

способи зв’язатися з вашою спільнотою. 

 

 

ПРИКЛАД ДНЯ ГРИ:У 2018 році керівник округу подумав, що День Гри може стати чудовим способом 

надихнути та об’єднати департамент відпочинку округу Принс-Джордж. Вона запросила Пет виступити (цей 

варіант доступний кожному, хто організовує свій власний ігровий день!), і близько 100 співробітників 

зібралися на сніданок, а Пет розказувала присутнім про важливість гри. Присутні почали кивати головами, 

посміхатися та згадувати як у дитинстві вони гралися назовні. Наступною частиною ранку був День Гри на 

відкритому повітрі, який організували Пет та її партнерка по грі Донна. Були різноманітні заходи та 

обладнання, розкладене по всьому подвір’ю та газону. Співробітники почали крутити хула-хуп, грати у 

гігантські шахи чи шашки, кидати фрісбі чи футбольні м’ячі, розфарбовувати тротуар, стрибати на резинках, 

грати в бочче тощо. 
 

Старший пан поплескав Пет по плечу та сказав, що коли відділ проводив професійні семінари в минулому, 

лише кілька людей вставали й брали участь, але цей веселий семінар змусив усіх бавитись. З кожного кутка 

було чути вітання та сміх. Коли настав час повернутися всередину, щоб продовжити розмови, учасники не 

хотіли зупинятися грати. Коли всі повернулися всередину, Пет запитала їх, як вони почуваються після гри. 

Історії пливли, багато людей розповідали, як їм не вистачає простих занять та ігор. Чоловіки, жінки, молодь і 

дорослі різного віку розповідали, як раділи можливості грати. Керівник, який зв’язався з Пет, сказав у 

https://issuu.com/playgroundmag/docs/pgm-spring-2019/26?e=10425420%2F68602029&mc_cid=7689c707b3&mc_eid=0409b8e8b8https://issuu.com/playgroundmag/docs/pgm-spring-2019/26?e=10425420%2F68602029&mc_cid=7689c707b3&mc_eid=0409b8e8b8https://issuu.com/playgroundmag/docs/pgm-spring-2019/26?e=10425420%2F68602029&mc_cid=7689c707b3&mc_eid=0409b8e8b8
https://issuu.com/playgroundmag/docs/pgm-spring-2019/26?e=10425420%2F68602029&mc_cid=7689c707b3&mc_eid=0409b8e8b8https://issuu.com/playgroundmag/docs/pgm-spring-2019/26?e=10425420%2F68602029&mc_cid=7689c707b3&mc_eid=0409b8e8b8https://issuu.com/playgroundmag/docs/pgm-spring-2019/26?e=10425420%2F68602029&mc_cid=7689c707b3&mc_eid=0409b8e8b8
https://issuu.com/playgroundmag/docs/pgm-spring-2019/26?e=10425420%2F68602029&mc_cid=7689c707b3&mc_eid=0409b8e8b8https://issuu.com/playgroundmag/docs/pgm-spring-2019/26?e=10425420%2F68602029&mc_cid=7689c707b3&mc_eid=0409b8e8b8https://issuu.com/playgroundmag/docs/pgm-spring-2019/26?e=10425420%2F68602029&mc_cid=7689c707b3&mc_eid=0409b8e8b8
https://issuu.com/playgroundmag/docs/pgm-spring-2019/26?e=10425420%2F68602029&mc_cid=7689c707b3&mc_eid=0409b8e8b8https://issuu.com/playgroundmag/docs/pgm-spring-2019/26?e=10425420%2F68602029&mc_cid=7689c707b3&mc_eid=0409b8e8b8https://issuu.com/playgroundmag/docs/pgm-spring-2019/26?e=10425420%2F68602029&mc_cid=7689c707b3&mc_eid=0409b8e8b8
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подальшому електронному листі, що ігровий день/семінар був видатним, що співробітники просили, як вони 

могли б додати час для ігор у свій розпорядок дня. Дні Гри – чудовий спосіб надихнути будь-яку спільноту на 

гру. 

 

Хронологія та тон 

Визначте час, коли ви хочете, щоб учасники спільноти почали бачити рекламу Дня Гри. 

Координатор із засобів масової інформації та комунікацій має розробити графік розроблення 

листівки, зв’язку з місцевими ЗМІ та публікації в соціальних мережах до події. 

 

Задайте тон Дню Гри, рекламуючи в ігровій та інклюзивній формі! Якщо ваш День відбувається в 
школі чи на підприємстві, можливо, ви можете організувати Тиждень Духу перед подією як свого 

роду ігровий зворотній відлік. Зверніть увагу на зображення та мову, які ви використовуєте, щоб усі 

учасники спільноти зрозуміли, що їх раді бачити. 

 

Діяльності 
Оскільки різним людям подобаються різні типи ігор, LPA рекомендує вам пропонувати різні види 

ігрової діяльності, включно з фізично складними, творчими, природними, музичними, 
мистецькими та соціально привабливими грами, щоб кожен учасник міг знайти те, що йому 

подобається. Якщо ваша подія присвячена представникам різних поколінь, організуйте заходи, які 

різні вікові групи зможуть проводити разом. Ми включили список запропонованих заходів у 

Додаток цього документа. 

 

 

ПРИКЛАД ДНЯ ІГРИ: The Junior Tennis Champion Center (JTCC) у 

Коледж-Парк, брав участь у кількох наших Днях гри. JTCC об’єднує кількох підлітків, які 

володіють високими навичками гри в теніс. Підлітки грають з людьми різного віку, і це 

безпрограшний варіант для всіх. Підлітки отримують задоволення, ділячись своїми талантами, 

а учасники весело грають. Хокей на паркеті – це заняття, яке подобається дітям і дорослим. 

Якщо у вас є підлітки, які грають у хокей на паркеті, або місцева хокейна команда, попросіть їх 

посприяти цьому. Коли у вас є талановиті волонтери в певній сфері, вони можуть поділитися 

своїми талантами, а відвідувачі зможуть навчитися грати в гру та дізнатися про людину, яка 

фасилітує гру. 

 

 
 

«Мій досвід організації Дня Гри  був справді корисним, особливо 

коли я побачила, як багато дітей можуть насолоджуватися грою 

без будь-якого химерного обладнання. Я пам’ятаю, як вони 

прикрашали тістечка різними ягодами, і як вони були справді 
залучені до діяльності, і це досі викликає посмішку на моєму 

обличчі, коли я думаю про це». 

НАТТ К., СТАЖЕР LPA, ЛІТО 2018 
Створіть карту планування події, щоб ви могли спланувати 
використання простору, розміщення обладнання та розподіл 
волонтерів. 

 

Створіть знаки, щоб учасники знали, куди йти і де знаходиться 
призначене місце для цього заходу, коли вони прийдуть. Вивіски 

можна створити напередодні події, можливо, на вечірці з 
виготовлення вивісок, де Ігровий Комітет надає матеріали для 

виготовлення, а членів громади запрошують допомогти з 

декоруванням. 

 

Живі виступи та великі групові заходи можуть об’єднати учасників, 
та полегшити оголошення, вручення призів і групову гру. 

Інтерактивні виконавці, які переміщуються, можуть сприяти 
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створенню ігрової атмосфери, де запрошення грати є за кожним 

кутом! 

 

Ресурси 
Комітет має скласти список необхідних матеріалів і працювати 

разом, щоб придбати все зі списку вчасно до події. Ми 
рекомендуємо шукати пожертви, де це можливо. Нижче наведено 

список рекомендованих матеріалів для будь-якого ігрового дня: 

• Інформація/привітальний стіл 

 

• Таблиці 

 

• Пожертви/товари 

Чи будете ви брати пожертви чи продавати сувеніри 

(наприклад, футболки) на цій події? 

Обов’язково заповніть цей стіл принаймні двома 

довіреними волонтерами, які керуватимуть грошовими 

операціями або отримуватимуть пожертви. 

 

• Діяльності 
Для деяких видів діяльності потрібен простір на столі, 

наприклад, для рукоділля, малювання обличчя, 

настільних ігор і гри із тістом. 

 

• Продавці 

Розмістіть продавців на видимому місці. 

 

«Я мав задоволення взяти участь у MidWinter Play Day у лютому 

2020 року, виконавши шоу. Я не лише насолоджувався участю 

тих, хто був на моїй виставі, я мав можливість побачити дітей, які 

грали в шахи, сім’ї, які танцювали та брали участь у всіляких 

інших заходах разом, підлітків, які порівнювали свої малюнки на 
обличчях, і загальний дух веселощів. Усі посміхалися та тепло 

вітали, і я не пригадую такого легкого відчуття спільності на 

інших зібраннях, де я працював. Це була справжня радість бути 

частиною цього!» 

МЕТЬЮ ПАУЛІ, 

ТВОРЕЦЬ/ВИКОНАВЕЦЬ “TREASURE QUEST” 

 

• Розсадження 

Сидячі місця знадобляться під час деяких запланованих 

заходів, а також за вашими столами для інформації, 

пожертвувань і продавців. Обов’язково розмістіть місця 

для сидіння навколо для учасників. 

 

• Укриття від сонця 

Якщо ваш захід відбувається на відкритому повітрі, 

зверніть увагу на погоду та забезпечте трохи тіні для 
учасників і волонтерів. Розкладний тент чи навіс чудово 

підходять для цього, і їх можна позичити у членів вашої 

спільноти. 

 

• Знаки 

Де і як ви будете розміщувати вивіски навколо місця 

проведення заходів? Вам знадобляться матеріали: скотз, 

мотузка, дротяні вішалки, гачки тощо? 

 

• Почастунок 

Хоча це не є обов’язковою умовою, здорові закуски та 
вода завжди цінуються. Якщо очікується, що подія 

матиме велику кількість учасників, ви можете розглянути 
фуд-трак із продуктами для покупки. 

 

• Іменні бейджі 

Якщо ваша громада велика, LPA рекомендує всім 

організаторам і волонтерам носити таблички з іменами. 
Якщо у вас буде достатньо, щоб запропонувати їх також 

учасникам, це сприятиме дружній атмосфері. 

 

• Ігрове обладнання 

Яке обладнання вам знадобиться для проведення 

заходів, запланованих Комітетом? Що можна отримати 

як пожертву, а що потрібно купити? LPA заохочує робити 

все просто, використовуючи недорогі та доступні 
матеріали, такі як картонні коробки чи пісок! 

 

Організатори Дня Гри повинні подумати про те, щоб доставити 

обладнання та приладдя на і з Дня Гри. Якщо ваша місцева рада 

не може допомогти, тоді LPA пропонує вам звернутися до 

компаній або окремих осіб, які мають вантажівки у вашій 

місцевості. LPA регулярно знаходить друзів з вантажівками, щоб 
допомогти транспортувати техніку. 

 

Ще одне запитання, яке потрібно поставити на засіданні Комітету: 

де зберігатимуться ваше обладнання та приладдя, щоб ними 

можна було користуватися протягом року, рік за роком? Чи є у 

вашій організації місце для зберігання ігрового обладнання в 

безпечному, сухому приміщенні? Чи можете ви попросити членів 
вашої спільноти допомогти вам, відкривши їхні будинки для 

зберігання? Компанії Let’s Play America пощастило зберігати все 
своє ігрове обладнання в гаражі в будинку Пет, де є багато 

способів зберігання, щоб ці запаси були безпечними протягом 

року. Стелажі тримають ящики з припасами над землею, а більші 
ігрові пристрої прикріплені до стін. 

День Гри: великий день! 
Ви досягли важливого дня, а це означає, що настав час грати. 

Але спочатку вам потрібно буде скоординувати усе, щоб ваші зусилля не були даремними. 

Заздалегідь продумайте всі потреби в транспортуванні та постачанні, щоб у день заходу все 

працювало як годинник. 
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Встановлення обладнання 
 

Координатор(и) може(уть) обміркувати список справ заздалегідь. Почніть із обладнання: хто його 

забере? Звідки береться обладнання? Хто буде завантажувати та розвантажувати обладнання?  

Хто його налаштує? Який часовий проміжок для встановленням, заходами та прибиранням? 

 

LPA створює контрольний список перед Днем Гри, переглядаючи види діяльності, виконавців та 
інші необхідні елементи, які потрібно відмітити, коли вони упаковуються напередодні та/або коли 

вони прибувають на місце. Бажано, щоб усі координатори мали примірники Головного 
контрольного списку, а також менший контрольний список пунктів, за які вони несуть особисту 

відповідальність. 

 

«Я "Truck Lady" для Let's Play America, що означає, що я можу пакувати та перевозити всі іграшки на Дні Гри. Це часто означає ранній 

ранок і прибуття на фестивалі, де навіть розвантаження гойдалок і хула-хупів викликають усмішки у дітей і дорослих, які чекають, щоб 

допомогти встановити усе та підготуватися до гри. NBC4 Health Expo — мій улюблений фаворит. Ми починаємо завантажувати вантажівку 

в темряві, мандруємо порожніми вулицями округу Колумбія і розвантажуємось у сонному конференц-центрі. Невдовзі ми гратимемо в 

класики з натовпом, який зібрався рано до раннього шоу новин. Ігри як магніт притягують дітей навколо. Це однозначно варто раннього 

ранку!» 

 

КЕРОЛІН М. ФІНК, доктор філософії, CCE, АКА "THE TRUCK LADY" 

 

Волонтерська реєстрація 
 

 

Щоб зареєструвати волонтерів, координатор волонтерів захоче мати все 

імена волонтерів, зміни (якщо є), розміри футболок і завдання в одному 

місце. Встановіть місце для реєстрації, яке легко знайти та помітне, доступне для волонтерів. 

 

 

Давай грати! 
 

На День Гри запрошують людейбудь-якого віку. Деякі з найкращих історій з наших попередніх Днів 
– це люди за 90, які розмовляють і грають з дітьми від 5 років. Діти, підлітки, дорослі, бабусі та 

дідусі та старші люди приходять на День Гри, щоб отримати справжнє задоволення від гри, 

знайомств з новими друзями, зустрічей із - старими, перегляду вистав та участі в заходах. Деякі 

учасники будуть активними гравцями, а інші будуть спостерігачами; переконайтеся, що ви 

обслуговуєте всіх. Дорослим подобається, як підлітки займаються волонтерством ласкаво просимо 
всіх до гри. 
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«Найкраще в відвідуванні Дня Гри — це спостерігати за тим, що 

відбувається з батьками. Часто вони приходять за своїми дітьми, 
щоб лише наглядати за ними. Але потім відбувається манія... вони 

в кінцевому підсумку самі беруть участь у грі, і на їхніх обличчях 

з'являється усмішка, виринають спогади про радість і цінність 

гри». 

ЛУЇЗА БЕНСЕН, ЧЛЕН ПРАВЛІННЯ LPA 

 

Беручи участь у наших місцевих ігрових днях — і як учасник, і як 

волонтер — забезпечила новий спосіб зустрітися та спілкуватися з 

людьми в моїй спільноті веселими та несподіваними способами». 

ДЖЕН БІРН, ЧЛЕН ПРАВЛІННЯ LPA 

ОБІЦЯНКА НА ДЕНЬ ІГРИ:LPA має обіцянку Play Day Pledge, 

яку всі волонтери проголошують разом перед початком 

заходу: 
 

Незалежно від того, чи я учасник, волонтер чи організатор 
цього Дня Гри, я обіцяю бути веселим, добрим і 
шанобливим до всіх. Я обіцяю заохочувати та запрошувати 
грати всіх, з ким я контактую під час цієї ігрової події. Я 
знаю, що мені потрібно грати так само, як і всім іншим, 
тому давайте святкувати, сміятися, пізнати один одного 
через гру. 

 

Ми заохочуємо вас придумати власну обіцянку на день гри 

для вашої спільноти, але якщо ви хочете скористатися 

нашою, ми просто просимо вказати автора Let’s Play 

America. 

 

Веселощі, сміх, нові знайомства, зустрічі зі старими друзями, 

несподівана радість, веселощі, креативність, спонтанність і 

відчуття чистого хвилювання — усе це емоції Дня Гри. 
Організатори повинні прагнути створити подію, де кожен учасник 

проведе захоплюючий і незабутній час. Коли люди бачать Пет на 
вулиці, вони часто діляться своїми спогадами про День Гри і 

хвалять Пет і планувальників. Бабусі й дідусі, які відвідували Дні 

Гри, кажуть, що вони повинні проводитись у кожній громаді 
Америки. Батьки знову і знову розповідали, як їхні маленькі діти 

влаштували на дні народження гру з повітряними кулями після 
того, як спробували це на Дні Гри. Діти хочуть залишити День гри 

із розфарбованими обличчями та паскою із піску в руках, якщо їхні 

батьки це дозволять. Підлітки-волонтери розповідають, що вони 

ніколи раніше не отримували такого задоволення від 

волонтерства. Вони також розповідають про своє задоволення від 
гри. Маленькі діти, підлітки, дорослі, насправді, майже всі не 

можуть встояти перед грою «Саймон каже» з нашим 

конгресменом Джеймі Раскіним. 

 

На наших заходах завжди є те, що приваблює кожного відвідувача. 

Це може бути спокійне заняття, як-от Comic Jam, де ви навчитеся 

малювати комікси, або це може бути захоплення від підйому на 
самоскид. Доросла донька Пет була в захваті від можливості 

лазити по вантажівці, тому що ти відчуваєш себе великою 

дитиною. Ігрові дні чарівні. Куди б ви не подивились, люди грають 
або спостерігають за грою людей. 
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Літній стажер 2019 року, Емілі Шрайнер, із літнім молодіжним стажером 2019 року, Джейден Джексон, і Пет, The Play Lady. 

 

«Дні Гри показали, що вся робота волонтерів і громадських організацій була надзвичайно цінною. Відвідування Дня Гри було справді 
корисним досвідом після допомоги з плануванням і підготовкою. Не часто мені, дорослому, вдається сидіти на тротуарі з дітьми і 

малювати крейдою. Гра є невід’ємною частиною людини, і було дивовижно бачити людей різного віку, які насолоджувалися 

перебуванням на вулиці та грою разом». 

 

ЕМІЛІ ШРАЙНЕР, СТАЖЕР LPA, ЛІТО 2019 РОКУ 

 

Прибирати 
 

Заздалегідь сформулюйте чіткі очікування для волонтерів щодо їхніх обов’язків наприкінці дня та 

коли їм дозволено піти. Якщо ви хочете, щоб матеріали та приладдя були упаковані певним чином, 

чітко повідомте про це волонтерам. Завжди намагайтеся залишати простір чистішим, ніж ви його 
отримали. 

 

Слідувати 

Отже, ви провели успішну та веселу подію. Все зроблено, правда? Не зовсім! Не забувайте 

надсилати повідомлення подяки своїм волонтерам, спонсорам, членам Комітету і навіть вашій 
спільноті. Вони можуть мати форму електронних листів, рукописних нотаток, публікацій у 

соціальних мережах тощо. Подяка вашим прихильникам не лише дасть їм зрозуміти, наскільки ви їх 

цінуєте, але й зміцнить ваші стосунки на майбутні Дні Uри. 
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Завершуючи таку подію, завжди варто подумати про те, що спрацювало, а що ні. LPA рекомендує 

вам скликати Ігровий Комітет і, можливо, кількох ключових волонтерів, щоб поставити такі 
запитання, як: 

• Які заходи були успішними? 

• Як відвідували та сприймали вистави? 

• Які сфери потребують покращення? 

• Які заходи є обов’язковими для наступного Дня Гри? 

• Які види діяльності слід видалити? 

• Що було б цікаво додати до наступного Дня Гри? 

• Яким було відвідування волонтерів? 

• Чи були волонтери, яких наступного разу краще не залучати (можливо, поводилися безвідповідально чи 
неадекватно)? 

• Хто відзначився як зірковий волонтер і чому? 

• Наскільки цей день гри виправдав наші очікування?• У чому цей День гри не виправдав наших очікувань? 

 

 

Ми сподіваємося, що ви пишаєтесь Днем гри, який створили ви та ваша спільнота, і ми щиро 
бажаємо, щоб це стало чудовою традицією на довгі роки. 

 

Додатки A-D 
 

Додаток A: Рекомендовані дії та матеріали 
 

У приміщенні  

Ресурси 

На вулиці  

Ресурси 

Костюми Костюми та рукодільний одяг. 

 
Ігровий 

майданчик 

Ваш день ігор проходить біля парку? Відкрийте ігровий 

майданчик для вільної гри. 

Лего Поєднання великих і маленьких 

наборів Lego для будь-якого віку. 

Бульбашк

и 
Суміш для бульбашок, великі плоскі контейнери, куди 

можна її покласти, і повітряні бульбашки всіх форм і 

розмірів. Якщо в приміщенні, накрийте брезент, щоб 

уловлювати надлишки суміші з бульбашками. 

Дерев'яний потяг Набір поїздів та ігровий простір, 

наприклад килим. 

Квадрат 

Простір для гри (всередині чи ззовні), стрічка, крейда 

або килимок для розмітки зони та м’яч. 

Жива Добре освітлена виставкова зона і       Double Dutch        Дві великі скакалки. 

музика доступ до електрики. 

Розпис обличчя 
Палітри для фарбування обличчя, 

пензлі, губки, засоби для чищення 

щіток/губок, паперові рушники, стільці 

та стіл. 

 T-Ball Відкритий простір, м’ячі, бити та трибуна. 

Магічне шоу Добре освітлений простір для виступу. 

Запитайте у виконавця, які ще технічні 

елементи йому можуть знадобитися. 

Бочче Прозора рівна зона для гри та набір м’ячів для бочче. 
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Comic Jam 

Інструктор зі знанням ілюстрування коміксів, 

олівцями та папером. 

Теніс 

Міні-теніс 

Корти або рівні вимощені майданчики з сіткою для 

міні-тенісу, ракетками, м’ячами. 

Гра з 

повітряними 

кульками 

Кімната або великий намет, наповнений 

повітряними кулями. 

Футбол 
Відкритий ігровий простір, футбольний м’яч, ворота 

(або конуси для окреслення ліній і воріт). 

Твістер Килимок і спінер Твістер. Бадмінтон Сітка, ракетки та воланчики. 

Зумба Інструктор зумби або танців з Перетягування канату Міцна мотузка та щось для позначення спільноти та обладнання

 межі, як конуси чи прапорці. 

Просто 

коробки Картонні коробки будь-яких форм і 

розмірів для гри. Обов’язково завчасно 

збирайте їх від місцевих компаній і 

членів громади. 

 Хулахуп Хулахуп будь-якого розміру та ваги (чим важчий 

хулахуп, тим легше його тримати) 

Жонглювання Різноманітність предметів               Гойдалка-балансир Довга балка, шарнір 

Саймон каже 

Відкритий ігровий простір і, залежно 

від розміру простору та кількості 

людей, мікрофон для ведучого. 

Скакалки  Скакалки різної довжини. 

Танцюв

альні 

групи 

Живий виступ танцювальної групи 

потребує добре освітленої сцени та 

способу відтворення та проеціювання 

музики. 

Класики Або килимок або крейда для малювання на дошці, а 

також каміння, крісла-мішки або інші предмети для 

маркерів. 

Хокей на 

паркеті 

(Флорбол) 

Ключки, сітки та м'ячі. Corn Hole Дошки та крісла-мішки. 

Настільні ігри 

Збирайте пожертви на настільні ігри від 

вашої спільноти та створюйте для них 

багато місця на столі. 

Доторкнутис

я до 

Вантажівки 

Співпрацюйте з місцевими громадськими роботами, 

поліцією чи пожежною службою, щоб організувати 

один або два транспортні засоби, які будуть доступні 

для огляду на вашому заході. 

Будування форту 
Ковдри, подушки, килимки, каремати, 

подушки тощо. Все, що дозволить 

людям бути творчими. 

Паски із піску 
Пісок (земля), вода, форми для пасок та інші аксесуари 

для випічки. Горіхи, жолуді та каміння стануть 

чудовими прикрасами. 

Парашут 
Пляжні м’ячі або повітряні кулі, які 

люди можуть підкидати, бігати, 

стрибати або ходити під ними. 

Гігантські шахи 

або шашки 
Замовляйте гігантський набір онлайн. Ми 

рекомендуємо доручити волонтеру вести 

реєстраційний лист, оскільки ця діяльність може бути 

дуже популярною. 

Ремесла 
Постачання залежатиме від ремесла. 

Запропонуйте те, у чому кожному буде 

комфортно брати участь. 

Гігант Дженга Ви можете придбати набір або зробити власноруч із 

дерев’яних або навіть картонних коробок. 

Книжковий 

куточок Затишний куточок з килимком і 

різноманітними книгами та місцями для 

будь-якого віку. 

Giant Connect 4 Купіть набір або зробіть його самі! 
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Хокі Покі 
Достатній простір, щоб намалювати 

коло — це дійсно все, що вам потрібно! 
Крейда 

Тонни крейди і тонни простору! Трафарети можуть 

стати цікавим доповненням. 

Співайте разом Залежно від місця, яке вам може     Велосипеди/трицикли/скутер Позичте, отримайте у  музика або хтось, хто буде 

    дарунок або запросіть учасників головним співаком. 
    із ними. 

 

Ляльков

ий театр 

Збирайте пожертвування ляльок і робіть 

їх доступними для гри. Театральний 

простір не потрібен, але ви можете легко 

зробити авансцену та штори з картону та 

тканини. 

Гра з м’ячем 

Для гри з м’ячем найкраще підходить закрите 

приміщення, щоб вони постійно не втекли. Надайте всі 

види м’ячів усіх розмірів і матеріалів у цьому просторі. 

Опублікуйте такі правила для гри, як «Заборона ударів 

ногами або кидків зверху». Крім того, якщо у вас є 

доступ до корту, ви можете влаштувати баскетбол. 

Підземелля та дракони Вам знадобиться копія гри, Гігантські    Ви можете замовити або зробити свої 
  зверніться до магазину із настільними  хрестики-нулики   

   іграми або до грального клубу. 

Йога або 

Тайцзицюань Килимки можуть бути необов’язковими, 

залежно від ресурсів і простору, але ви 

обов’язково захочете запропонувати це 

заняття в зоні, подалі від гучних заходів. 

Водна гра 
Якщо ви будете на вулиці та матимете підключення до 

води, дитячі басейни та спринклери — це цікавий 

спосіб освіжитися. Ви також можете додати водний 

ґрунт, ПВХ труби, відра та іграшки, які можуть 

намокнути. 

 

Крокет Набір для крокету та відкритий простір для гри. 

Гігант  

ьке доміно 

Набір можна придбати або виготовити самостійно. 

*Примітка: співати в закритих приміщеннях не рекомендується, поки COVID-19 є проблемою для здоров’я. 
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Додаток B: Листівки 
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Додаток C: Форма волонтера  
 

https://drive.google.com/file/d/1J8cYfJniY6vLEtmFMgrzj0cr9H03dXWJ/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1J8cYfJniY6vLEtmFMgrzj0cr9H03dXWJ/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1J8cYfJniY6vLEtmFMgrzj0cr9H03dXWJ/view?usp=sharing
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Додаток D: Подяка 

 

Let’s Play America висловлює глибоку вдячність усім учасникам і людям, згаданим у цьому посібнику, за те, що вони приділили свій час і 

таланти. 

Окрім оригінального керівництва Пет Рамбо, The Play Lady, було кілька інших ключових організаторів Дня Гри. Мері Ганіско приєдналася 

до Ігрового Комітету в травні 2009 року та виступила з ідеєю проведення Travelling PlayGroups на літо 2010 року. Ігровий Комітет  отримав 

невеликий грант від міста на проведення десяти заходів на дитячих майданчиках протягом літа 2010 року. Мері була цінним 

організатором і продовжував відігравати допоміжну роль. 

 

Джуді Джаффе, «The Dress-Up Lady», прийшла на перший Playful Yard Sale у липні 2009 року. Джуді було так весело, що вона щороку 

керувала акцією з одягання, починаючи з першого Дня Гри. 

 

Коллін Ді Пол була однією з старших учасників, які були на першому засіданні Комітету у 2009 році. Коллін отримала першу нагороду Spirit 

of Play Award у 2015 році, а її онуки є волонтерами. 

 

Юніс і Сьюзен Мучемі почали співпрацювати влітку 2011 року. Юніс пропрацювала більше 300 годин у період з 2011 по 2015 рік і 
отримала молодіжну нагороду волонтера округу Монтгомері та повну стипендію для навчання в коледжі. Сьюзан допомагала та 

проходила стажування восени 2019 року під час отримання ступеня магістра з охорони здоров’я в Університеті Меріленда.  

 

Філ Шапіро також відвідав першу зустріч Play і з того часу відвідує кожен День Гри. Філ є одним із наших найбільших прихильників, 

повідомляючи сім’ї, які користуються бібліотекою та комп’ютерним центром, про наші ігрові програми. Філ створив перший веб-

сайт,www.takomaplays.org. 

 

Черванда Олівер і Джей Келлер познайомилися з Пет, коли її запросили до Комітету з питань відпочинку ще в 2011 році. Черванда стала 

відомою як “Mud Pie Lady.” Черванда не лише творить неймовірні паски із піску, але й допомагає організовувати Дні Гри, регулярно 
відвідуючи щомісячні зустрічі, допомагаючи з налаштуванням, прибиранням і всім, що від неї просять. 

 

Донна Грем зустріла Пет на тенісному корті, і їй сподобалася ідея Днів Гри. Донна із задоволенням фотографує, допомагає зі створенням 

плакатів, розклеюванням флаєрів тощо. 

 

Мішель Морріс кілька років допомагала LPA, виконуючи різноманітні ключові ролі волонтера. 

 

Елісон Рейнольдс стажувалась за лаштунками, щоб допомогти спланувати ігрові дні. Елісон створила веб-сайтwww.letsplamerica.org 

протягом літа 2016 року. 

 

Джоан Горн та її покійний чоловік Френк Ланден запропонували стільки всього Play Days. Вони стали королевою та королем гігантської 

шахівниці. Джоан дуже допомогла Пет, відредагувавши її рукопис і приєднавшись до Пет в одному з двох її TEDxTalks  у 2014 році. 

 

 

http://www.takomaplays.org/
http://www.takomaplays.org/
http://www.letsplamerica.org/
http://www.letsplamerica.org/
http://www.letsplamerica.org/
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Джей Келлер і волонтер Юніс Мукемі вирушають покататися. 

 
Волонтери LPA на Зимовому Дні Гри 2017. 
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